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DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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 MĚSTO DĚČÍN

Statutární město Děčín

přeje hodně štěstí 
a zdraví v novém roce
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Od nového roku začne
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Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)
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O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.

Pavel Budínský 
skončil jako trenér 
BK Děčín   
strana  8

Tvoříme Děčín: 
Seznamte se
s návrhy
strana  2

Děčínský zámek je 
nejnavštěvovanější 
památkou severních Čech 
strana  6

Via ferrata bude mít lepší zázemí 

Město Děčín chce výrazně 
vylepšit zázemí svého turis-
tického klenotu: via ferraty 
na Pastýřskou stěnu. Chystá 

proto zásadní revitalizaci 
ve spodní části ferraty, kde 
dosud stojí letitá budova ně-
kdejšího výtahu ve skále. 

Revitalizace Podmokel: Město podalo trestní oznámení 
Trestní oznámení na neznámého 

pachatele podalo vedení Děčína. 
Oznámení se týká revitalizace 
Podmokel. 

Rada města se obnovou histo-
rické části Podmokel opakovaně 
zabývala několik týdnů. Nakonec 
se na základě nashromážděných 
materiálů rozhodla podat trestní 

oznámení na neznámého pachate-
le. Trestní oznámení na Policii České 
republiky podal ve středu 27. břez-
na právní zástupce města. Podle 
rady města je možné, že v souvis-
losti se stavbou došlo k trestnému 
činu podvodu. Nyní je celé věc 
v rukou orgánů činných v trestním 
řízení a na doporučení právníka se 

město během vyšetřování nebude 
ke stavbě vyjadřovat. 

Revitalizací Podmokel se zabývali 
ve čtvrtek 28. března také zastupi-
telé města. Ti nakonec doporučili 
radě města, aby zřídila komisi rady 
města k problematice „Revitalizace 
Podmokel“, a to napříč politickým 
spektrem v tomto složení: za 

Nového zázemí by se ná-
vštěvníci ferraty mohli dočkat 
již v příští sezoně. Ta letošní 
odstartovala v pátek 29. března, 

kdy se stala ferrata po zimní 
pauze a nezbytných revizích 
opět přístupná milovníkům 
lezení po jištěných skalních 
cestách. 

Zatímco ferrata nabízí několik 
kvalitních jištěných tras, dolní 
část neposkytuje návštěvníkům 
příliš dobré zázemí. Ani vzhled 
nástupu není reprezentativní. 
To by se ale mělo brzy změnit. 

Rada města se totiž rozhodla 
nechat vypracovat studii, jak 
by bylo možné spodní prostory 
proměnit. Na jejím základě pak 
dojde k parkovým a stavebním 
úpravám nástupního prostoru. 

Nejzásadnějším krokem bude 
demolice staré a zchátralé bu-
dovy výtahu. Poté se tu uvolní 
prostor například pro vybudo-
vání toalet, sprchy, úschovny 
batohů. Instalovány budou také 
nové informační tabule. 

Uvažuje se také o schodišťo-
vé rampě pro nástup na ferratu 
s tím, že současná nástupní 
místa zůstanou i nadále zacho-
vána. 

Všechny úpravy pod ferra-
tou budou provedeny tak, aby 
nebránily vjezdu aut Integrova-
ného záchranného systému. 

	                                     (lus)

Českou pirátskou stranu Petr Zdo-
binský a Jan Šmíd, za ODS Tomáš 
Brčák, za Volbu pro Děčín Otto 
Chmelík, za ČSSD Václav Němeček, 
za Náš Děčín Vladislav Raška a za 
ANO Martin Liesel a Petr Látal. 
Činnost komise není nijak časově 
omezena, ukončena bude písem-
nou zprávou.	                        (lus)



Kontrolní akci na dodržování 
povinnosti týkající se čipování psů 
a placení poplatků ze psa zorgani-
zovala městská policie v děčínské 
čtvrti Staré Město. Během kontroly 
strážníci prověřili více než dvě 
desítky majitelů psů. Ve třech 
případech zjistili majitele psů, kteří 
svá zvířata nenechali očipovat 
a nehradili za ně poplatky. Strážní-
ci vše zadokumentovali a předali 
k dořešení na děčínský magistrát. 

Od března byla zahájena spolu-
práce Odboru sociální věcí a zdra-
votnictví děčínského magistrátu 
a Městské policie Děčín v oblasti 
prevence kriminality páchané 
na seniorech a nežádoucích 
sociálních jevů. Společně jsou 
organizovány besedy se seniory 
na témata: bezpečně doma a na 
ulici, prevence sociálního vylou-
čení, podvodná jednání, týrání 
a zneužívání a BESIP. Kontakty 
pro jednotlivé zájemce i skupi-
ny: Městská policie: Ing. Rustam 
Kokotjucha,  HYPERLINK „mail-
to:rustam.kokotjucha@mmdecin“ 
rustam.kokotjucha@mmdecin, 
telefon 412 593 183, vedoucí 
oddělení prevence kriminality, 
Oddělení sociální práce a služeb: 
Mgr. Petra Valinová,  HYPERLINK 
„mailto: petra.valinova@mmde-
cin.cz“ petra.valinova@mmdecin.
cz,   tel: 412593191, koordinátorka 
terénní sociální práce. 

V dubnu se opět začal svážet 
bioodpad ve vybraných částech 
města. V letošním roce do harmo-
nogramu svozu přibyly další dvě 
lokality, a to Staré Město a Bynov. 
Biologicky rozložitelný odpad lze 
bez poplatku v průběhu celého 
roku vozit do sběrného dvora Pís-
kovna. Kalendář svozu najdete na 
webu v odkazu Vše o odpadech.  

Primátor města Jaroslav Hrouda 
připravil pro zájemce první den 
otevřených dveří. Dozvěděl se, že 
obyvatele trápí například nepo-
řádek ve městě, rozbité chodníky 
a silnice i nepřizpůsobiví občané. 
Další den otevřených dveří primá-
tor plánuje uspořádat v červnu. 

Tvoříme Děčín: Seznamte se s návrhy
Celkem 54 nejrůznějších 

návrhů poslali lidé do oblíbené 
akce Tvoříme Děčín. Veškeré 
doručené projekty je možné si 
nyní prohlédnout na webových 
stránkách www.tvorimedecin.
cz. Každý z nich tam má vizitku, 
která projekt představuje, nechybí 
ani mapka pro přehlednost, jak 
jsou jednotlivé projekty ve městě 
rozmístěny. 

„U všech podaných návrhů nyní 

prověřujeme, zda jsou realizova-
telné a tedy postoupí do hlasování 
veřejnosti. Ještě předtím budou 
mít autoři projektů možnost své 
nápady představit a odprezen-
tovat na veřejném setkání,“ řekl 
náměstek primátora Jiří Anděl.

Mezi návrhy je například vybu-
dování dětského hřiště v Chrochvi-
cích, vznik parkovacích míst 
u hřbitova v Březinách nebo také 
akce Pravidelný úklid odpadků 

v lese po dobu následujících tří let. 
U každého návrhu je také uvedená 
částka na případnou realizaci. 

Na participativní rozpočet 
město stejně jako loni vyčlenilo 
5 milionů korun. O tom, které 
z podaných projektů se budou 
realizovat, rozhodnou občané 
v červnu hlasováním. V předcho-
zím ročníku Tvoříme Děčín se 
sešlo 39 projektů a 11 z nich se 
realizuje.                                      (romi)
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Budoucí zdravotníky prověřila soutěž 
v Pivovaru, Děčín skončil na třetím místě 

Zásah elektrickým proudem, 
zástavu srdce či alergickou reakci 
– to vše museli vyřešit budou-
cí zdravotníci během soutěže 
v první pomoci v Centru Pivovar 
Děčín. Čekalo na ně několik sta-

novišť, kde museli prokázat zna-
losti, rychlou reakci či komunika-
ci se skutečným záchranářem na 
tísňové lince. První místo obsadil 
tým z Chomutova, na druhém 
skončili zástupci z Mostu, třetí 

místo pak patří týmu z děčínské 
zdravotnické školky. Budoucí 
zdravotníky přišli podpořit také 
zástupci vedení města, a to 
náměstci Vladislav Raška a Jiří 
Anděl. 			      (lus)

MŠ Liliová bude mít bezbariérový přístup 
Na více než jeden milion korun 

vyjdou stavební úpravy v Mateřské 
školce Liliová v Děčíně. Díky nim 
získá školka bezbariérový přístup. 
Rada města totiž v březnu schválila 
podání žádosti o poskytnutí dota-
ce ve výši padesáti procent. 

Stavební úpravy ve školce pro-
běhnou již letos v létě. Například 
dojde ke zvětšení otvoru pro hlavní 

dveře. Pro vstup na zahradu bude 
vybudována venkovní plošina. 
Uvnitř objektu školky pak proběh-
ne rekonstrukce sociálních zařízení 
a dojde ke zvětšení vstupních otvo-
rů do místností sociálního zařízení. 
Zároveň, jako jedna z podmínek 
poskytovatele dotace, vznikne 
před areálem školy vyhrazené par-
kovací stání pro osoby s omezenou 

schopností pohybu.
Realizací projektu tak dojde ke 

zpřístupnění mateřské školy pro 
osoby (děti) se sníženou schopnos-
tí orientace a pohybu. 

Projekt je v souladu s rozvojo-
vým cílem C5: Budovat město bez 
fyzických bariér v rámci Strategic-
kého plánu rozvoje města Děčín 
2014 - 2020. 		     (red)



Děčín zahájí turistickou sezonu 
bohatým programem na nábřeží
Zahájení turistické sezóny  
13. dubna na Smetanově nábře-
ží nabídne mimo jiné i řadu růz-
ných soutěží. Některé stánky, 
které budou prezentovat svoji 
činnost, si připravily soutěže 
nejen pro děti. Každý si bude 
moci odnést drobnou cenu. 

Zajímavostí letošního ročníku 
je také prezentace místních pro-
dejců a lokálních produktů. Nově 
si budete moci nakoupit u stánku 
bezobalového obchodu BioKoko, 
skvělé víno si dáte u Vinotéky 
Děčín, úžasné marmelády ochut-
náte u Štěpánky Holcmanové, 
vybrat si budete moci z několika 
malých pivovarů. 

O doprovodný program se po-
tom postarají děti ze zájmových 
kroužků Domu dětí a mládeže, 

do varu vás dostanou roztleská-
vačky Tleskačky nebo populární 
děčínská skupina Los Pelotudos. 
Pohodu si užijete při poslechu 
Tomáše Kostky a Ivy Šulcové. 

K této jarní akci také patří mož-
nost vyzkoušet si nejen různé 
druhy kol, ale také rafty, kánoe 
a paddleboardy. Střední škola 
řemesel a služeb napeče Podmo-
kelský koláč. Připraveny má také 
krátké komentované prohlídky 
města. Střední zdravotnická ško-
la předvede základy poskytování 
první pomoci při úrazech. 

Program zahájení turistické 
sezony
10 – 12 hod: vystoupení zájmo-
vých kroužků DDM 
13.30 hod: Tomáš Kostka a Eva 
Šulcová - děčínské hudební 

duo hrající světové evergreeny 
z oblasti swingu, české skladby 
od autorské trojice Ježek+Vo-
skovec+Werich, ale například 
i Beatles, Elvise Presleyho apod.
14.45 hod: start závodu Volks-
wagen běhu, roztleskávačky 
Tleskačky
15.30 hod: vyhlášení závodu 
Volkswagen běhu
16.00 hod: Los Pelotudos 
16.00 hod: přednáška v knihov-
ně „Světový prvosjezd štítu Karla 
Marxe“ - Libor Dušek a Zdeněk 
Jirouš z Krkonoš zažili v Tádži-
kistánu bláznivou jízdu. Z téměř 
sedm tisíc metrů vysokého štítu 
Karla Marxe sjeli na lyžích pod 
třetí výškový tábor (5 500 me-
trů). Něco podobného se ještě 
nikomu nepodařilo.     		
	                                       (smk)
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Speciální základní škola, Speci-
ální mateřská škola a Praktická 
škola Děčín a p.s. Domeček zvou 
na prodejní výstavu Velikonoce 
– svátky jara. K vidění i zakou-
pení budou ručně malované 
kraslice, výrobky z pálené hlíny 
a z ostatních přírodních mate-
riálů. Výstava se koná v budově 
školy v ulici 17. listopadu  
16. dubna 2019 od 8 do 16 hodin. 
Finanční výtěžek bude věnován 
na provoz volnočasových aktivit 
provozovaných p. s. Domeček. 

Zastupitelé města schválili po-
dání žádosti o poskytnutí dotace 
v rámci programu Ministerstva 
pro místní rozvoj na vypracování 
studie, která bude řešit území 
rozvojové zóny východního 
nádraží. Rozvojová zóna Děčín 
je jedním z bodů vládního do-
kumentu Re:start, proto je velká 
šance, že město dotaci získá. 
Zastupitelé se také zabývali 
dotacemi na sport a kulturu. 
V rozpočtu města je letos na 
sportovní činnosti vyčleněno  
11 milionů korun. V rámci vyhlá-
šeného dotačního programu si 
na činnost o peníze požádalo 
celkem 66 spolků, tělovýchov-
ných a tělocvičných jednot, 
sportovních subjektů i jednot-
livců. Na kulturu je v roce 2019 
k dispozici 1,2 milionu korun 
a žádostí o poskytnutí dotace 
přišlo celkem 48. Žádosti o do-
tace posuzovali také příslušné 
komise rady města.  

Městské slavnosti se blíží. Tři 
květnové víkendy přinesou opět 
spoustu zábavy a aktivit pro 
celou rodinu. Ani letos nepřijde-
te o festival Labefest, ohňostroj, 
Adrenalin Challenge, Sochaře 
Děčínu, Historický trh májový, 
Děčínskou kotvu, Mladé Labe. 
Těšit se můžete i na Běláskové 
klání, Labský streetballový 
pohár,  Den v růžovém, Jízdu na 
pohodu, Den nejen pro seniory, 
Festival pouličního divadla nebo 
den plný her. Program je nabitý, 
tak si udělejte čas. Podrobnosti 
najdete na webu www.slavnos 
tidecin.cz. 

Cenu města získá kronikářka Děčína 
Věnceslava Zimmermannová 

se stane držitelkou Ceny statutár-
ního města Děčína za rok 2018. 
Od roku 1993 pracuje pro město 
jako kronikářka. Loni navíc paní 
Zimmermanová oslavila význam-
né životní jubileum.  Na vítězce se 
jednohlasně shodla Komise pro 
posuzování návrhů, její návrh pak 
schválilo 28. března děčínské za-
stupitelstvo, které mělo rozhodu-
jící slovo. Vítězce náleží finanční 
odměna ve výši 10 tisíc korun. 

Cena města je udělována od 
roku 2009, každý rok se sejde něko-
lik nominací. Loni byla nominová-
na například ředitelka děčínského 
zámku Iveta Krupičková, či bývalá 
primátorka města Marie Blažková. 
Přehled udělených Cen statutární-
ho města Děčín od roku 2009:
2009: Josef Waldmann a Rudolf 
Felzmann
2010: Hugo Engelhart
2011: Vladimír Poskočil a Karel 
Lešanovský

2012: Vladimír Cejnar a Julius 
Časný
2013: Břetislav Kment a Slavomír 
Bednář
2014: Mahulena Čejková a Karel 
Bělina
2015: Natalie Belisová a Vojtěch 
Haňka
2016: Pavel Jirásek a manželé 
Charvátovi
2017: Děčínský pěvecký sbor a Mi-
lan Rosenkranc
		                            (lus)

Zámecké zahrady se otevřely návštěvníkům
Hezké počasí, příjemná hudba, 

víno… Kdo chtěl, mohl v sobo-
tu 30. března strávit příjemné 
odpoledne v děčínských zámec-
kých zahradách. Odstartovala tu 
totiž nová sezona. Doprovodilo 
ji krásné slunečné počasí, a tak 
není divu, že do zámeckých 
zahrad dorazily během sobotního 
odpoledne stovky lidí. Postaráno 
bylo i o nejmenší, na které čekala 
krátká pátrací hra či výtvarné 
dílny, zájemci si mohli prohléd-
nout fresky v Čajovém pavilonu. 
Kdo chtěl, mohl si poslechnout 
příjemnou hudbu. Lidé otevření 
využili i k procházkám do zámku, 
atrakcí byli jako vždy pávi, kteří se 
mezi lidmi klidně procházeli. Další 
akci chystá zámek na Velikonoce, 
více čtěte na straně 6.	     (lus)
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Pachové ohradníky chrání Bynov před divočáky 
Migraci černé zvěře do Bynova 
mají od poloviny března ochránit 
takzvané pachové ohradníky. 
V lesích okolo této čtvrti je ne-
chal nainstalovat odbor životní-
ho prostředí děčínského magist-
rátu ve spolupráci s mysliveckými 
spolky a Lesním úřadem.

Lidé v Bynově si dlouhodobě stě-

žují na migraci černé zvěře, která se 
pohybuje v blízkosti paneláků, ro-
dinných domků a zahrádkářských 
kolonií. Z provedeného šetření jed-
noznačně vyplynulo, že černá zvěř 
působí škody na majetku jak lidem, 
tak i městu Děčín (na jeho pozem-
cích), navíc může dojít k ohrožení 
života a zdraví lidí, kteří se v této 
lokalitě pohybují. V současné době 

totiž dochází k zabřeznutí bachyní 
prasete divokého. 

V lesích byly proto během 
jednoho březnového víkendu 
umístěny stovky pachových ohrad-
níků. Magistrát města proto žádá 
všechny, kteří na ně narazí, aby je 
nepoškozovali nebo je neodnášeli. 
Zhruba po třech týdnech od jejich 
umístění bude proveden jejich 

Výhodně do tří severočeských 
zoo můžete i letošní rok

Už pátý rok po sobě se děčín-
ská zoologická zahrada raduje 
z odchovu v expozici klokanů 
rudokrkých. Jejich chovu se 
věnuje šest let. Letošní odchov je 
výjimečný tím, že jedna ze samic 
porodila albinotické, tedy bíle 
zbarvené mládě. 

„Obě mláďata jsou zhruba 
stejně stará, jejich věk odhadujeme 
přibližně na čtyři měsíce. Asi tak 
dlouho většinou trvá, než mládě 
začne vykukovat z mámina vaku. 
Bílého klokánka pozorujeme už 
14 dní.  Druhé mládě, které má 
klasické hnědé zbarvení, vykouklo 
v tomto týdnu,“ popsala chovatelka 
Zuzana Slouková. 

Možnost vidět bíle zbarvené 
mládě mají návštěvníci děčínské 
zoo úplně poprvé. 

„Klokani rudokrcí se běžně 
chovají i v této bílé formě, nejsou 
tedy žádnou velkou raritou. Že 
se narodilo albinotické mládě, je 
především záležitostí genetiky, 
jeho rodiče pravděpodobně měli 
kdysi bílého předka. Za bílou 
barvu může změna genu, který 
řídí tvorbu barevných pigmentů. 
Ve volné přírodě taková mláďata 
nemají většinou dlouhý život. 
Chybějící tmavý pigment je velmi 
důležitý pro jejich přežití, pomáhá 
jim splynout s prostředím, což 
zvyšuje ochranu před predátory. 

Albíni mají také mnohem citlivější 
pokožku a velice snadno se spálí. 
Nejcitlivější jsou jejich oči, albíni 
jsou světloplaší a většinou špatně 
vidí,“ doplnil vrchní chovatel Petr 
Haberland

Samice klokana rudokrkého 
platí mezi klokaními mámami za 
„supermatku“. Své mládě nosí ve 
vaku téměř nejdéle ze všech kloka-
nů, až 40 týdnů. Zajímavostí je, že 
může mít až tři mláďata najednou. 
Zatímco nejstarší mládě již vak 
skoro opustilo a vrací se do něj jen 
v případě nebezpečí, druhé mládě 
je přisáté na bradavce a třetí mládě 
je v děloze ve stadiu oplodněného 
vajíčka. U klokanů se totiž objevuje 
tzv. prodloužená březost, při níž zá-
rodek pokračuje ve vývoji, až když 
samice přestane kojit předchozí 
mládě. 

Klokani rudokrcí jsou typic-
kými zástupci řádu vačnatců. 
V dospělosti dorůstají nanejvýš 
metrové výšky a snášejí i chladnější 
podnebí. Hustý kožich po celém 
těle a na ocase je dobře chrání 
před mrazem. Jméno dostali podle 
narudlého zbarvení na krku a na 
plecích. Rádi se živí trávou, listy, 
výhonky keřů nebo pupeny. Ve vol-
né přírodě žijí ve skupinách o osmi 
až 20 členech. Jejich přirozeným 
prostředím je jihovýchodní pobřeží 
Austrálie nebo Tasmánie. Dožívají 
se 12 až 15 let.	         (Zoo Děčín)

Hasiči vyhlásili náborovou kampaň, 
lákají na šest týdnů dovolené 

Staň se hasičem. To je heslo 
náborové kampaně Hasičského 
záchranného sboru České republiky 
lákající do svých řad nové hasiče. Pro 
přijetí je ovšem nutné splnit několik 
podmínek: například mít české ob-
čanství, složenou maturitní zkoušku 
a čistý trestní rejstřík. Budoucí hasič 
musí také zvládnout psychické testy 
a fyzické testy, které jsou k tomuto 
náročnému povolání potřeba.  

Na nově přijaté hasiče nejpr-
ve čeká zácvikový kurz. Poté má 
nový hasič nárok na mzdu ve výši 

minimálně 32 tisíc korun. Jeho 
měsíční příjem se postupně zvyšuje 
s počtem odsloužených let – hasiči 
mají navíc nárok každý rok na šest 
týdnů dovolené. Počet odslouže-
ných let hraje roli také v příspěvku 
na ozdravný dvoutýdenní pobyt či 
na výši doživotní výsluhy. Pokud 
hasič onemocní, má po třicet dní ne-
moci nárok na plný plat. Na některé 
pozice jsou také vypsány náborové 
příspěvky. 

Více informací najdete na webu 
www.hzscr.cz/nabor. 	     (lus)

další postřik, aby se prodloužila 
jejich účinnost. 

Pachové ohradníky se zavěšují 
na větve a patří prakticky k jediné-
mu možnému řešení, jak zabránit 
migraci černé zvěře. Ta je v okolí 
Bynova enormní, pachové ohrad-
níky proto byly v lesích rozmístěny 
v délce přibližně devíti kilometrů. 	
		                         (lus)

+ vítězové soutěže
Labefest Talent 2019

Předplatné: vstupenkadecin.cz a ticketstream.cz
SMETANOVO NÁBŘEŽÍ
DĚČÍN 10.-11.5.2019

www.labefest.cz
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Lidé v Horním Oldřichově budou mít novou kanalizaci 
Výstavba kanalizace v Horním 

Oldřichově začala. První a druhá 
etapa této významné investiční 
akce, která se týká ulice Hanácká 
a části ulice Oldřichovská, zahrnuje 
vybudování dešťové kanalizace 
včetně retenční nádrže, splaškové 
kanalizace, nových povrchů komu-
nikací a v neposlední řadě i nového 
veřejného osvětlení v Horním 
Oldřichově. Současně bude Se-
veročeská vodárenská společnost 
rekonstruovat vodovod a ČEZ 
pokládat nové kabelové vedení. 

„Na výstavbu kanalizace v Hor-
ním Oldřichově se nám nepodařilo 
najít žádný dotační titul, přesto 
jsme se rozhodli, že se do investice 

pustíme postupně po etapách 
a najdeme finance v rozpočtu měs-
ta,“ vysvětlil náměstek pro rozvoj 
města Vladislav Raška. 

Práce na první a druhé etapě 
si vyžádají celkem 26,7 milionů 
korun, zhotovitelem je firma Silnice 

a mosty a.s. Podle smlouvy o dílo 
má výstavba trvat 300 dní. 

Realizace první a druhé etapy 
s sebou samozřejmě nese určitá 
omezení a bude potřeba také trpě-
livost ze strany místních obyvatel. 
Ty město 20. března 2019 pozvalo 

na setkání, kde je zástupci zhotovi-
telské firmy informovali o harmo-
nogramu prací a předpokládaných 
omezeních. Setkání se zúčastnili 
také projektanti, technický a autor-
ský dozor a zástupce SVS a.s., aby 
zodpověděli dotazy.

Lidé se v této lokalitě budou 
muset připravit na úplnou uzavír-
ku, která bude probíhat po zhruba 
50metrových úsecích. Práce za-
čnou Hanáckou ulicí. O konkrétních 
omezeních bude místní obyvatele 
informovat pravidelně stavbyve-
doucí. Lidé budou mít také k dis-
pozici kontakty, na které se mohou 
obracet s dotazy ke stavbě.		
               		                     (romi)

Město prodá pozemek se stavbou v Horním Žlebu 
Město Děčín prodá pozemek 
st.p.č. 322 o výměře 379 m2, 
jehož součástí je stavba čp. 66, 
Labské nábřeží, Děčín XI – Horní 
Žleb formou dohadovacího 
řízení. To se uskuteční 15. května 
2019 od 10 hodin v zasedací 
místnosti odboru rozvoje ve 
4. patře budovy Magistrátu měs-
ta Děčín na Mírovém náměstí 
v Děčíně IV. 

Výchozí cena je stanovena pro 
dohadovací řízení ve výši  
1 243 674 korun (předkládací cena 
je snížena z původní předkládací 
ceny ve výši 1 420 000 korun dle ZP 
č. 833-035/2018 ze dne 26. 3. 2018 
vypracovaného znalcem Zdeňkem 
Ješetou, na předkládací cenu ve 
výši 1 187 669 korun, a navýšena 
o částku ve výši 56 005 korun za 
provizorní opravu střechy.

Kauce činí 59 383 korun, varia-
bilní symbol je 1900307. Fyzickou 
prohlídku nabízených nemovitostí 

lze domluvit s referentem Odboru 
místního hospodářství na telefon-
ním čísle 412 593 222, 412 593 171.

Dohadovacího řízení se mohou 
zúčastnit fyzické a právnické osoby 
s trvalým pobytem, resp. sídlem na 

území České republiky bez ohledu 
na to, zda v patnáctidenní lhůtě 
podali žádost o odprodej a dostaví 
se na dohadovací řízení. Podmín-
kou účasti na dohadovacím řízení 
je složení kauce a předložení potvr-

zení o složení této kauce.  
Kauci je zájemce povinen složit 

na účet města 19-921402389/0800, 
a to včetně variabilního symbolu, 
a to před konáním dohadovacího 
řízení (v případě mezibankovního 
převodu nejpozději tři dny před 
konáním dohadovacího řízení). 
Složená kauce bude vrácena všem 
účastníkům s výjimkou žadatele, 
který se umístí na prvním pořadí. 
Podrobnější podmínky jsou uvede-
ny v „Zásadách“.

V případě, že zájemce bude 
zastupován jinou osobou, je nutné, 
aby se tato prokázala plnou mocí 
před začátkem konání dohadova-
cího řízení.

Na dohadovací řízení vezměte 
s sebou průkaz totožnosti, který je 
nutno předložit pro ověření. 

Bližší informace lze získat na 
odboru místního hospodářství – 
oddělení nakládání s majetkem 
města Magistrátu města Děčín.             	
			      (red)

Volby do Evropského parlamentu: Informace pro občany 
jiného členského státu EU – služba na evidenci obyvatel

Občan jiného členského státu 
Evropské unie, který je veden 
v dodatku stálého seznamu voličů, 
projeví svou vůli hlasovat ve vol-
bách do Evropského parlamentu 
na území České republiky tím, že 
podá na obecním úřadu, z kterého 
je v dodatku stálého seznamu voli-
čů veden, žádost o přenesení svých 
údajů z dodatku stálého seznamu 

voličů do seznamu voličů pro volby 
do Evropského parlamentu, a to 
nejpozději 40 dnů přede dnem 
voleb.

K žádosti občan jiného členské-
ho státu přiloží čestné prohlášení, 
ve kterém uvede: Svoji státní 
příslušnost, místo pobytu, adresu 
volebního obvodu, kde byl dosud 
pro volby do EP veden ve volební 

evidenci, to, že bude hlasovat ve 
volbách do EP pouze na území 
České republiky. 

Při podání žádosti se prokáže 
platným průkazem totožnosti.

Pokud občan jiného členského 
státu Evropské unie požádal o zá-
pis již v minulých volbách do EP, 
nemusí činit žádný úkon.

Vzhledem k tomu, že 40. den 

přede dnem voleb přichází na 
neděli dne 14. dubna 2019, je tento 
den zajištěna služba v době od 
08.00 do 16.00 hodin, a to v budo-
vě Magistrátu města Děčín, ulice 
28. října 1155/2, Děčín I, budova B2 
– vstup z Kaštanovy ulice, 2. pos- 
chodí, č. dv. 324, Ing. Vladimíra 
Holečková, tel. 412 591 126. 

		            (MM Děčín)



Nejnavštěvovanější památkou severních 
Čech byl v loňském roce děčínský zámek 
Již několik let se děčínský zámek, 
jenž je ve vlastnictví města Děčín, 
drží na prvním místě v počtu 
návštěvníků památek severních 
Čech. Od povodní v roce 2013 ná-
vštěvnost dokonce trvale stoupá.

V loňském roce navštívilo děčín-
ský zámek přes 64 tisíc lidí. 

„Udržet zájem lidí ale není 
snadné, protože dnešní návštěvník 
je stále náročnější a v rámci svých 
výletů vyžaduje aktivity, dobrodruž-
ství, poznání, originálnost. Proto 
zámek kromě klasických prohlídko-
vých okruhů nabízí kostýmované 
prohlídky, prohlídky pro rodiny 
s dětmi s komtesou nebo s Černým 
rytířem, výstavu věžních hodin 
v zámeckém podkroví nebo třeba 
prohlídky sklepení. Interiéry zámku 
jsou také průběžně obohacovány 
o nové exponáty a prohlídkové 
trasy rozšiřovány,“ uvedla ředitelka 
zámku Iveta Krupčiková s tím, že 
velkou událostí byl například návrat 
slavného obrazu „Děčínský oltář“, 

který patří mezi nejvýznamnější 
díla německého romantismu. Do 
prostor zámku byla navrácena také 
ojedinělá knihovna knížecí rodiny 
Thunů.

Zámek návštěvníky láká také na 
celou řadu zajímavých akcí. Na jaře 
patří mezi oblíbené třeba Otvírání 
zámeckých zahrad nebo Dětský 

zámecký karneval, který proběhl 
v první polovině března. S litomě-
řickým loutkohercem Svatoplukem 
Horváthem zámek navázal spolu-
práci úspěšnou výstavou marionet. 
V zahradách pokračuje rekonstrukce 
Čajového pavilonu, kde stále probí-
há restaurování barokní výmalby. 

Zámek také nabízí dvě klasické 
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Rychle se blíží svátky jara: Veli-
konoce. A v oblasti turistického 
ruchu jsou Velikonoce jakýmsi 
symbolickým přestřižením pás-
ky nové návštěvnické sezony. 
Na zámku ji vyhlížejí s velkým 

očekáváním, neboť ta loňská 
byla opět rekordní. 

Také letos bude na zámku 
kromě tradičních tří návštěv-
nických okruhů a speciálních 
prohlídek pro děti připravena 
řada kulturních akcí.  První z nich 
bude právě tradiční pomlázkové 
odpoledne v Růžové zahradě. 
Malí i velcí koledníci mohou po 
obědě přijít do probouzející se 
zahrady, kde na ně budou čekat 
mladé komtesky známé z dět-
ských prohlídek, kterým se po 

zahradě poztrácela velikonoční 
vajíčka. Pomohou jim je děti na-
lézt? Určitě pak na ně čeká sladká 
odměna. 

Svoji tvořivost mohou malí 
návštěvníci vyzkoušet ve vý-
tvarné dílně. Veselé velikonoční 
odpoledne navíc zpestří pohád-
kové představení v sala terreně. 
Činoherní studio Ústí nad Labem 
si pro děti připravilo představení 
Býk Ferdinand. Pohádková po-
mlázka v Růžové zahradě začíná 
na Velikonoční pondělí 22. dubna 
ve 14.00, divadlo roztáhne oponu 

o hodinu později.
Milovníky klasické hudby 

můžeme již o týden dříve, v úterý 
16. dubna, pozvat na další z řady 
dobročinných koncertů, které na 
zámku pořádají Andělé bez kří-
del. Tentokrát se představí kon-
certní mistr České filharmonie Jiří 
Vodička a klavírní virtuoz Martin 
Kasík, kteří společně zahrají 
skladby Ludwiga van Beethovena 
a dalších skladatelů. První tóny 
rozezní barokní sál děčínského 
zámku v 18 hodin. 		
	  	  (Zámek Děčín) 

Velikonoce: Zámek láká na pohádku či výtvarnou dílnu 

prohlídkové trasy v jižním a západ-
ním křídle, další dvě prohlídky pro 
děti i celé rodiny, a navíc prohlídku 
pro milovníky architektury. 

Zámeckou expozici v loňském 
roce obohatila thunovská knihov-
na. V době Thunů byla sbírka knih 
se svými cca 90 000 svazky jednou 
z největších v českých zemích. 
V okamžiku prodeje zámku byla 
bohužel z velké části rozprodána, 
ale její torzo se naštěstí zachovalo 
ve sbírkách Oddělení zámeckých 
knihoven Národního muzea 
a v současnosti je vystaveno 
v děčínském zámku v prostoru, kde 
bývala malá knihovna. 

Poslední březnovou sobotu zá-
mek otevřel zahrady po zimní pře-
stávce a v neděli nabídl prohlídky 
sklepení.  Na velikonoční období 
nachystali na zámku speciální pro-
gram pro děti v podobě Pohádko-
vé pomlázky. V dubnu pak na děti 
čeká Čarodějnická maturita a na 
všechny Mezinárodní den tance. 	
   	            (Zámek Děčín, red)

Velikonoční rejdění se blíží
Aquapark Děčín i v letošním roce 

uspořádá další ze svých tradičních 
akcí. Těšit se můžete na velikonoční 
radovánky, konkrétně 18. dubna 
od 9 do 12 hodin. Akce je určena 
pro děti od tří do dvanácti let. 
Kapacita akce je omezena, proto 
neváhejte a přihlaste své děti včas! 
Na účastníky čekají pestré a zajíma-
vé soutěže, například Velikonoční 

rej, Sbírání vajíček a další; kromě 
her si děti užijí také volné plavání, 
pobyt ve whirpoolu či na tobogá-
nech. O zábavu bude rozhodně 
postaráno. Přijďte si užít den plný 
zábavy ještě, než v pondělí vyrazíte 
s pomlázkou, respektive budete 
vyšupány „nájezdníky“ z rodiny, 
okolních domů či celé vesnice. 	
                                    (Aquapark Děčín)   

Hasiči dětem předvedli techniku 

Den ochrany člověka za mi-
mořádných událostí proběhl na 
Základní škole Boletice. Netradiční 
výuku obohatili studenti Střední 

zdravotnické školy, kteří seznámili 
děti se zásadami první pomoci. 
Další zajímavou ukázku si připravil 
boletický Sbor dobrovolných hasi-
čů, jehož členové umožnili dětem 
i prohlídku požární techniky. Celé 
projektové dopoledne završil 
výcvik policejního psovoda – děti 
mohly zhlédnout ukázku policejní 
práce při zneškodnění pachatele.      	
   	                          (ZŠ Boletice)
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BEZ OBJEDNÁNÍ PŘEDEM!
Rehabilitace Kateřina s.r.o. - REHKAT
Ústecká ����/��  |  ��� �� Děčín �

(S-centrum u Tesca)
M ��� ��� ���  E recepce@rehkat.cz

Lékařská zubní pohotovost
Ordinační hodiny: 8 - 11 hodin

Rozpis služeb zubní pohotovosti
červenec - prosinec 2014

Ordinační hodiny:   08:00  – 11:00 hod.

Datum Stomatolog Adresa Kontakt

5 – 6. 7. 2014 MUDr. Bolfíková Renata Varšavská 1863/7
Děčín VI-Letná 737 501 440

12 – 13. 7. 2014 MUDr. Křemenová Alena Sokolská 129
Děčín 9 412 544 539

19. – 20. 7. 2014 MUDr. Jůdová Jana Riegrova 773/72
Děčín II-Nové Město 412 523 410

26. – 27. 7. 2014 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270
Jílové 412 550 343

2. – 3. 8. 2014 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, 
Děčín VI. 412 539 928

9. – 10. 8. 2014 MUDr. Janda Zdeněk Čs. Legií 1083/10
Děčín IV 412 532 216

16. – 17. 8. 2014 MUDr. Rambousková Rita Riegerova 773/72, 
Děčín II. 412 526 250

23. – 24. 8. 2014 MUDr. Vojtěch Vladimír 28. října 110
Děčín I 412 151 056

30. – 31. 8. 2014 MUDr. Milič Lukáš Fügnerova 600/12 
Děčín I 412 511 482

6. – 7. 9. 2014 MUDr. Charvát Pavel J. Š. Baara 26
Děčín IV 412 507 588

13. – 14. 9. 2014 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270
Jílové 412 550 343

20. – 21. 9. 2014 MUDr. Janda Zdeněk Čs. Legií 1083/10
Děčín IV 412 532 216

27. – 28. 9. 2014 MUDr. Voborská Oluša Myslbekova 404/23
Děčín I 412 519 624

4. – 5. 10. 2014 MUDr. Sudová Olga Fügnerova 600/12 
Děčín I 412 513 989

11. – 12. 10. 2014 MUDr. Bolfíková Renata Varšavská 1863/7
Děčín VI-Letná 737 501 440

18. – 19. 10. 2014 MUDr. Charvát Tomáš
U přívozu 18/4
Děčín III 412 511 619 

25. – 26. 10. 2014 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, 
Děčín VI. 412 539 928

Lékařská pohotovostní služba

Zkušení vozíčkáři pomáhají
jedincům s poraněním míchy 

Česká asociace paraplegiků – 
CZEPA, z.s. v roce 2019 naplno 
spustila projekt Peer mento-
ringu. Celkem sedm zkušených 
vozíčkářů, peer mentorů, již má 
první kontakty s klienty, kterým 
pomáhají „postavit se na vlastní 
nohy“.

V České republice přibývá ročně 
v průměru 170 jedinců po poranění 
míchy, kteří jsou k pohybu nuceni 
používat invalidní vozík. Cílem 
projektu peer mentoring České aso-
ciace paraplegiků – CZEPA, z.s. je 
podpořit vozíčkáře krátce po úrazu 
míchy v návratu do aktivního života.

Peer mentor je muž nebo žena 
s poraněním míchy. Žije na vozíku 
delší čas a žije ve srovnatelné kvali-
tě života jako zdravý člověk. Chápe, 
jak těžkou životní situaci poranění 
míchy přináší. A co tedy dělá? Nové 
uživatele vozíku provází obdobím 
návratu do běžného života, k rodi-
ně, přátelům, do zaměstnání a do 
školy, ke sportu a dalším zájmům. 
Pomáhá rodinám a přátelům 

nových vozíčkářů vyrovnat se s po-
stižením blízkého člověka a nalézt 
cestu, jak mu poskytnout nejvhod-
nější podporu.  

V České republice je projekt jedi-
nečný, celý koncept se liší také od 
zahraniční zkušenosti. Specializova-
ný tým České asociace paraplegiků 
– CZEPA, z.s vybral 14 kandidátů, 
pro které uspořádala asociace od 
dubna do září 2018 celkem pět 
navazujících týdenních setkání, v je-
jichž rámci prošli sebezkušenostním 
tréninkem vedeným terapeuty. Ka-
ždý týden byl také navíc obohacen 
o školení na téma spinální proble-
matiky, psychologie a komunikace 
s klientem a  také téma sociálně 
právní oblasti. Do praxe vybral 
specializovaný tým České asociace 
paraplegiků – CZEPA, z.s. 7 peer 
mentorů.

Možnost domluvit si schůzku 
s peer mentorem mohou všichni 
pacienti po poranění míchy. Pod-
pora peer mentorů je určena nejen 
vozíčkářům, ale také jejich rodin-
ným příslušníkům z celé ČR. Česká 
asociace paraplegiků tak pomáhá 
i v regionech. Služba je bezplatná. 	
		                    (CZEPA)

Slunečnice se vydala na stezku odvahy 
Cílem letošního třetího výletu 

Cesty do světa, pobočný spolek 
Slunečnice, z.s. byla Bazilika Panny 
Bolestné v Bohosudově a Štola 
Starého Martina v Krupce. Projít si 
úzkými chodbami po dřevěných 
lávkách mezi kolejnicemi byla téměř 

taková stezka odvahy. Seznámili 
jsme se s těžkou prací horníků, vi-
děli několik permoníků a taky zažili 
absolutní tmu. Všichni to zvládli na 
výbornou. Příští výlet proběhne 
výjimečně ve středu 17. dubna na 
zámek Jezeří.   (Helena Hantáková)

Česká asociace paraplegiků – CZEPA 
Jsme nezisková organizace, která sdružuje vozíčkáře s poraněním mích 
z celé ČR. Hájíme jejich zájmy, usilujeme o vytvoření podmínek pro 
jejich plnohodnotný život a pro integraci do většinové společnosti. 
Provázíme je obdobím po úraze i celým dalším životem. 
Více na www.czepa.cz. Koordinátorkou projektu je Petra Černá, tele-
fon: 776 680 444, email: cerna@czepa.cz. V Ústeckém a Karlovarském 
kraji jako peer mentor působí Aleš Černohous.

požadavky: 
- dobrý zdravotní stav
- řidičský průkaz
- chuť pracovat
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Tel.: 603 247 907

PRÁCE VE VÝŠKÁCH

PŘIJME 
SPOLUPRACOVNÍKA

Seriál o neziskových organizacích:  
V  seriálu vám představujeme organizace poskytující sociální a  další služ-
by, které jsou zapojené do Komunitního plánování města Děčín. Více in-
formací získáte na webu komunitni.mmdecin.cz nebo osobně v  socio-info 
centru (budova Magistrátu města Děčín, Na Valech, pondělí a  středa 8-12,   
13-17,  pátek 8-12 hod.)

Poskytovatel LPS - ordinace pro dospělé Adresa ordinace Telefon
             (spádová oblast Děčínsko) (ulice, město) ordinace
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé:
Po – Pá     17.00 – 20.00, So, Ne, svátky   9.00 - 18.00

                 DUBEN
6. 4. sobota MUDr.Bechyně Nemocnice  Děčín U  nemocnice  605/1 412510666

7. 4. neděle MUDr.Bechyně Nemocnice  Děčín U  nemocnice  605/1 412510666

8. 4. pondělí Dr. Lechtýnská-Kalixová Jindřichova 337, Děčín 474525243

9. 4. úterý Dr. Vyvial Míru 150, Děčín 412547729

10.4. středa Dr. Beranová P. Holého 139/21, Děčín 412531294

11.4. čtvrtek Dr. Herrmannová 28. října 11, Děčín 412519765

12.4. pátek Dr. Stupák Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, budova E (1. patro) 412510666

13.4. sobota Dr. Pokorná Ludvíkovice 71 412511678

14.4. neděle Dr. Dikeocha Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, budova E (1. patro) 412510666

15.4. pondělí Dr. Fischerová P. Holého 139/21, Děčín 734110515

16.4. úterý Dr. Slavík J.Š. Baara 692/26, Děčín 412507315

17.4. středa Dr. Kučerová Miloslava Weberova 7, Děčín 412539169

18.4. čtvrtek Dr. Bechyně Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, budova E (1. patro) 412510666

19.4. pátek Dr. Bechyně Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, budova E (1. patro) 412510666
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Pavel Budínský skončil jako trenér 
BK Děčín. Po patnácti letech 

Pavel Budínský = děčínští Váleč-
níci. Toto spojení platilo dlouhých 
patnáct let. Od pátku 29. března 
už ale neplatí, dlouholetý úspěšný 
kouč na lavičce děčínských Váleční-
ků skončil. 

„Pro celý klub jde o zásadní 
rozhodnutí. Trenér Budínský tady 
odvedl ohromný kus práce, nikdo 
už mu nevezme zásluhy, které měl 
na nejúspěšnějším období našeho 
klubu. Vedení za ním po celou 
dobu jeho působení pevně stálo 
a plně ho podporovalo. V tuto 
chvíli však dospělo k rozhodnutí 
provést změnu, a to s okamžitou 
platností,“ uvedl klub na svých 
oficiálních webových stránkách 
s tím, že trenérovi děkuje a přeje 
mu zdraví a životní štěstí. 

Spartanská Odysea prošla také Děčínem 

Spartanská odysea je chari-
tativní pouť se štítem napříč 
celou republikou, do které se 
zapojí všechny Spartan Training 
Groups Czech Republic (trénin-
kové skupiny). V průběhu roku si 
skupiny štít postupně předávají 
město za městem, aby v něm za-
nechaly svou stopu, aby ukázaly 
sílu naší komunity. 

S posledním závodem sezony 
na Lipně pak vyvrcholí i celá cesta 
a všechny skupiny společně předají 
štít Spartan Specials. Těm, kteří 
ochranu, sílu a pomoc potřebují 
nejvíce. Zároveň bude předán 
i šek na částku, která bude během 
projektu vybrána.

Cílem celého projektu je přede-
vším vybrat co nejvíce finančních 
prostředků pro hendikepované 
děti, které jsou součástí Spartan 
Special. Díky částce, která bude na 
Lipně dětem předána, jim můžeme 
alespoň trochu pomoci ulehčit 
jejich tíživou životní situaci i vrátit 
radost z pohybu. Partnerem projek-
tu je Nadace Nova.

Jsme velmi rádi, že jsme se mohli 
i my zapojit do této výzvy. Štít jsme 
převzali  od ústecké STG skupiny 
a naším cílem jej bylo donést do 
České Lípy. Trať byla dopředu 
určena a vedla především lesem 
po turistických stezkách. V neděli 
jsme si dali ještě oddych v podobě 
krátkého výletu na Pastýřskou 

stěnu. Naše pouť začala v pondělí 
setkáním s krásnou a šikovnou Val-
čou, účastnící Spartan Special. Ta si 
s námi dala i krátký trénink, po je-
hož skončení jsme se vydali na ces-
tu. Celou trasu jsme si rozplánovali 
do několika úseků tak, abychom se 
vystřídali a štít včas předali. Celkem 
se nás na trase vystřídalo přes deset 
lidí. Jsme velmi rádi, že se nám to 
podařilo celé úspěšně naplánovat 
a předat štít dle plánu. 

„Chtěl bych poděkovat všem čle-
nům za přístup a moc se těším na 
další společné zážitky,“ říká hlavní 
trenér Martin Hendl.

Naše skupina vznikla před více 

jak dvěma lety. Dnes máme kolem 
třiceti členů. Za tu dobu máme za 
sebou bezpočet závodů jak v rámci 
série Spartan, tak i jiných odvětví. 
Tréninky jsou rozdělené do tří 
skupin, začátečníky, pokročilé a sa-
mostatnou kapitolu děti. Valnou 
část roku trénujeme venku za všech 
povětrnostních podmínek. V zimě 
pak i jeden trénink v tělocvičně. Pří-
prava je spíše vytrvalostně silového 
charakteru a nevyžaduje žádné 
speciální vybavení. Stačí dobré 
boty na běh a ostatní se nechá již 
natrénovat. Důležitá je vůle překo-
nat sám sebe a jít neustále dál.  	
	  	        (STG Děčín)

Pavel Budínských získal v nej-
úspěšnějším období děčínských 
Válečníků s mužským celkem tři 
ligová stříbra v řadě. Mezi další 
úspěchy s jeho podpisem patří 
také tři finálové účasti v Českém 

„Při respektování rozhodnutí 
kompetentních a odpovědných 
představitelů BK ARMEX Děčín 
ukončit spolupráci s panem 
Pavlem Budínským považujeme 
toto překvapivé rozhodnutí za 
unáhlené a špatné. Věříme, že 
budeme mít osobní příležitost 
k setkání s Pavlem Budínským, 
abychom mu poděkovali za jeho 
dlouholetou práci pro děčínský 
basketbal a skvělou reprezentaci 
našeho města.“

Jaroslav Hrouda, primátor 
Ing. Vladislav Raška, 
náměstek primátora 

Václav Němeček, 
náměstek primátora

poháru a 3 bronzové medaile 
v NBL. Za celou dobu jeho působe-
ní v Děčíně neskončil tým hůře než 
na 5.místě ligy.

Jeho nástupcem se stal Tomáš 
Grepl.  		                       (lus)
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Druhým běžeckým závodem 
letošního roku, který pořádala 
KONKORDIA Děčín, byl závod 
Okruh Maxičkami. Přesun z  letní-
ho termínu na takřka zimní a  vy-
řazení ze seriálu Modré stuhy na 
základě ankety sice nejspíše způ-
sobilo, že účast nebyla tak velká 
jako loni, přesto se sešlo zajímavé 
pole závodníků. 

Ještě před startem závodu, pa-

Okruh Maxičkami přilákal téměř 40 závodníků 
noval strach, zdali se závod vů-
bec uskuteční, jak bude vypadat 
les po vichřici Eberhard. Naštěstí 
trasa byla použitelná a  závodní-
ci měli na trase navíc pouze dva 
padlé kmeny k překonávání.

Přibližně v  17 hodin se pak na 
start vydalo 38 běžců a  běžkyň. 
Překvapení se nekonalo a celkem 
jednoznačně si pro celková vítěz-
ství doběhli favorité a  vítězové 

předchozího závodu KONKORDIE 
Bludičkového běhu Petr Zuda 
(Ústí nad Labem) a Jarmila Sobec-
ká (USK Provod). Ve veteránské 
kategorii mužů při neúčasti Zdeň-
ka Bufky si připsal vítězství Martin 
Měkota závodící tradičně za DC 
Panelák Starák. Jediná změna se 
pak objevila mezi mladšími že-
nami, když první vítězství patřilo 
Aleně Hozákové z  Děčína, která 

porazila loňskou obhájkyni Dášu 
Musilovou z Jílového.

Závod proběhl v  příjemné do-
mácí atmosféře a  všichni odchá-
zeli spokojeni. Poděkování pa-
tří všem zúčastněných jak z  řad 
závodníků, tak i  organizátorům. 
Zvláštní poděkování patří Tomá-
šovi Hozákovi za dar ve formě 
medailí pro jednotlivé kategorie. 	
	            (Konkoride Děčín)

Florbalisté ze ZŠ Kamenická  
v krajském finále skončili třetí 

V úterý 26. 3. vybojovali kluci ze 
4. a 5. tříd na ústecké ZŠ Rabasova 
fantastické bronzové medaile ve 
Sportovní lize základních škol 
ve florbalu. Krajského finále se 
zúčastnilo sedm nejlepších škol 
Ústeckého kraje. Ve skupině Ka-
menická zdolala ústeckou ZŠ 
Č. Mládeže a Litoměřice a prohrála 
s chomutovskou hokejovou ZŠ 
Hornická. Ve čtvrtfinále si kluci 

poradili po výborném výko-
nu s Podbořany v poměru 6:0, 
v semifinále pak bohužel podlehli 
Teplicím. Vysilující maraton čtyř 
zápasů v řadě pak ukončil souboj 
o bronzové medaile, opět proti 
ústecké ZŠ Č. Mládeže. Po výhře 
7:4 převzali kluci pohár za 3. místo 
a bronzové medaile. Sestava: 
Burger, Hruška – Trčka, Dej, Trojan, 
Svoboda, Riedl.		      (red)

Děčínští plavci uspěli v Rumburku 

Další úspěch si připsal Plavecký 
klub Děčín, tentokrát na závodech 
v Rumburku. Právě ve Šluknov-
ském výběžku se konal další 
ročník Plaveckého čtyřutkání.  

Děčínský oddíl vyrazil s 24 plav-
ci na souboje do bazénu s velkými 
ambicemi. Ty se v průběhu závodů 
potvrdily a po celkovém sečtení 
vybojovali děčínští 54x stupně 
vítězů. V konkurenci takových 
klubů jako Liberec, Česká Lípa, 
Rumburk, Varnsdorf nebo Mělník 
jde o výborný výsledek.

 Trenéři Děčína tak úspěšně tlačí 
na své svěřence před blížícími se 
krajskými a republikovými poháry, 
které jsou na programu na přelo-
mu května a června 2019. 

Mezi nejlepší za PK Děčín se řadí: 
Alžběta Blažková: 4x zlato,  
2x stříbro, Nina Červinková:  
1x stříbro, 2x bronz, Julie Dome-
sová: 1x zlato, 2x bronz, Jáchym 
Jiruš: 3x zlato, 1x stříbro, 2x bronz 
či Barbora Silná: 4x zlato.                             	
				  
		             (PK Děčín)

Box: Matouš Sanchez 
vybojoval třetí místo 
na Mistrovství ČR

Mimořádný úspěch si na Mis-
trovství České republiky v boxu 
připsal Matouš Sanchez z Děčína. 
Ve váhové kategorii do 52 kilo-
gramů totiž vybojoval třetí místo. 
Mistrovství se konalo v Českých 
Budějovicích a Matouš na něm 
reprezentoval Sportovní klub 
Městské policie Děčín.              (lus)

Zlato a stříbro z Českého poháru pro mladé judisty
Nejlepší čeští mladí judisté se 

o víkendu 16.-17. března sjeli do 
Jablonce, kde se konal tradiční 
Český pohár v judu.

V tradičně velmi silně obsazeném 
turnaji se představili i zástupci 
děčínských judistů a během bojů 
o sobě na tatami dali pořádně 
vědět.

V juniorské kategorii ve váze do 
55 kilogramů po těžkých bojích 
zůstal nadějný Matěj Ledvinka jen 

krůček pod vrcholem a nakonec 
domů do Děčína přivezl stříbrnou 
medaili. 

V kategorii nad 100 kg čekali na 
děčínského Jakuba Johna nelehcí 
soupeři, Jakub se jich však nezalekl, 
všechny duely ukončil před časo-
vým limitem a radoval se tak ze 
zaslouženého prvního místa a zlaté 
medaile. 

Ke svému úspěchu nám John 
s úsměvem řekl: „Osciluji s váhou 

okolo sto pěti kilogramů, ale když 
jsem viděl ty vazby, co šly proti 
mně, v první chvíli jsem si říkal, jest-
li jsem přece jenom neměl zkusit 
shodit a startovat v kategorii do sta 
kilogramů. Můj trenér mě naštěstí 
uklidnil, poradil mi, co bych měl 
dělat a vyšlo to.“

Oba medailisté tak skvěle repre-
zentovali nejenom svůj oddíl, ale 
i město Děčín.    	                  

	                 (Judo DDM Děčín) 
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STATUTÁRNÍ MĚSTO

DĚČÍN

ZÁVODY KOČÁRKŮZÁVODY KOČÁRKŮ
Místo konání:  SD StřelniceMísto konání:  SD Střelnice

PROGRAM:
14:30 registrace
14:45 ukázka sportovní chůze a cvičení 
15:00 start závodu

STROLLERING® Mateřská v pohybu 
ve spolupráci s Rákosníček Děčín,z.s. pořádá již 

.

Odpoledne plné zábavy a sportu 
– to jsou ZÁVODY KOČÁRKŮ
   ve SPORTOVNÍ CHŮZI. 

KATEGORIE:
maminky, tatínci a celé rodiny!!

Výtěžek ze startovného bude věnován
na aktivity pro děti v náhradní rodinné péči!!

w w w . z a v o d y k o c a r k u . c z

8. ročník
celorepublikové akce pro rodiny s dětmi

15:00 – 16:00 Strollbola
16:00 – 17:00 Balónková Evička
15:00 – 17:00 MAMA HELP – stánek

Těšit se můžete na bohatý doprovodný program: 
Závody dětí na odrážedlech a v běhu!!  
Skákací hrad, malování na obličej ad.

Centrum
pro pěstounské

rodiny

Jesle, 
školky

Mateřské
centrum

Sportovní
centrum

Vzdělávání
a poradenství

Kemp a koupaliště Jetřichovice

Pod záš�tou Ing. Vladislava RaškyLEDNIČKY  MRAZÁKY  PRAČKY  SPORÁKY  SUŠIČKY  MYČKY  TELEVIZE

NEJLEPŠÍ CENY

NEJVĚTŠÍ VÝBĚR

NEJVĚTŠÍ
NOVÝ RATANOVÝ NÁBYTEK ZA SUPER CENY

roh ul. Tržní a Čs. mládeže naproti stanici MHD u nádraží
Tel.: 775 864 002 • FaceBook: upatidecin

První sýrárna 
v Děčíně

Můžete se těšit na:
Gooishe pikante
Kozí uleželý
holandské goudy
Brie Blanco
Basiron pesto

a mnoho dalších.

Ochutnávky 
každý den 

pro všechny.   
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ení OČNÍ OPTIKA
Bc.Pavel Krňák

Plastové čočky pro děti na předpis ZDARMA

       Měření zraku
   Aplikace kontaktních čoček
Nové ceny kontaktních čoček

Čs. legií ����/��, Děčín � 

Tel.: ��� ��� ��� • ��� ��� ���
www.OPTIKAKRNAK.CZ

Renovace koupelnových van 
akrylátovou vložkou 

Vanové zástěny

www.sedy-servis.eu Dělnická 208/9, Děčín 6
tel.: 777 826 113 

www.truhlarstvichabek.cz

Nízké ceny • Vysoká kvalita 
Krátké dodací lhůty • ABS hrany

• KUCHYŇSKÉ LINKY 
• KANCELÁŘSKÝ NÁBYTEK

• VESTAVĚNÉ SKŘÍNĚ • OBÝVACÍ STĚNY
• DĚTSKÉ POKOJE • LOŽNICE

Krásnostudenecká 32
Děčín VI - Želenice (za Arénou)

Otevřeno
Po, St 8-17, Út, Čt 8-16, Pá 8-15

tel.: 412 519 886
sklenarstvi@golss.cz

SKLENÁŘSTVÍ
 sklenářské služby 
 rámování obrazů 

 prodej izolačních skel
 prodej polykarbonátových desek
 balkonové a vchodové přístřešky

Chatová osada Jachta
u Máchova jezera

Levné ubytování s polopenzí 
v chatkách 

se sociálním zařízením

IDEÁLNÍ PRO RODINNOU 
DOVOLENOU

trampolína • minigolf

www.JachtaMachovoJezero.cz
www.CtyrlistekMachovoJezero.cz

tel.: 604 809 688

„TROPICKÉ LÉTO, 
KRUTÁ ZIMA? 

PŘIPRAVTE SE !“

Teplická 109/181
405 02 Děčín 8
+420 722 660 040
depo-dc@seznam.cz

Kvalitní ledvické nízkosirnaté uhlí skladem.
Vykládka dopravníkem samozřejmostí.
Úklid po vykládce ZDARMA.

OBJEDNÁVEJTE
ONLINE depodc.cz

PRODEJ SLEPIČEK
Drůbež Červený Hrádek prodává 
slepičky z našeho chovu, typu:

- Tetra hnědá 
- Dominant ve všech barvách 
- Green Shell typu Araukana.
Stáří 14–19 týdnů
Cena 159–209,- Kč/ks.

Prodej: Děčín – u Tesca Bynov
13. dubna a 11. května – v 15.00 hod
17.dubna a 18.května – v 13.30 hod.

Výkup králičích kožek
cena dle poptávky. 

Informace: Pá 9.00 – 16.00 hod.

tel.: 601 576 270, 728 605 840
www.drubezcervenyhradek.cz

ul. Prokopa Holého

JARO – LÉTO

NOVÁ 
KOLEKCE

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

www.zpravodajdecin.com

náklad 26.000 ks  •  do všech domácností ZDARMA  •  ročník 9  •  číslo 22/2011 • 17. 12. 2011

vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
velký výběr brýlových obrub  

www.optikakrnak.czTel.: 412 531 434

oční optika Bc. Pavel Krňák

Tř. Čs. legií 1083/10 
405 02 Děčín IV

registrovaný optometrista
statut zdravotnického zařízení

 MĚSTO DĚČÍN

Statutární město Děčín

přeje hodně štěstí 
a zdraví v novém roce

PF 2012

František Pelant
primátor

 str.3

 str.3

 str.3

   str.6

 str.3

   str.13

  str.13V prosinci bude omezen provoz 
na odboru sociálních věcí 
a zdravotnictví

Dotazy a požadavky na zimní 
údržbu  volejte dispečerovi

Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 

Od nového roku začne
sociální dávky vyplácet 
úřad práce

Cenu města získaly 
dvě osobnosti

Nová vitrína kina

Pozvánka na Rybovu 
mši vánoční

   str.14O Vánocích na zámek

 str.3Omezení provozu 
pokladen magistrátu

Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města

www.zpravodajdecin.com MĚSTO DĚČÍN

Z PRAVODAJZ PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.

Inzerce ve Zpravodaji:  Věra Hladíková
777 632 826, e-mail: hladikova.vera@seznam.cz

ZPRAVODAJ
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a.s.

Podmokelská obchodní

palubky, podlahovky, terasová prkna, dveře,

OSB desky, pracovní desky, LTD, prkna, hranoly,

střešní latě, hutní materiál, hobbymarket,

obklady RAKO, PCI-lepidla, maltové směsi,

barvy, fasády

Doprodej sádrokartonových
zárubní 510.-/ks včetně DPH 

AKCE 

Dělnická 73, Děčín Vl. tel.: 412 598 234

OTEVŘENO I V SOBOTU

Zavedená česká strojírenská společnost zabývající se 
výrobou výměníků tepla se sídlem v Benešově nad Ploučnicí

hledá:

Tel.: +420 412 590 533 • E-mail: sarka.stulcova@benvig.cz

Nabízíme:
• Mzda 27500 – 35000 Kč  
• Možnost náborového příspěvku
• Jistotu dlouhodobého zaměstnání
• Firemní benefity jako 5 týdnů 

dovolené, příspěvek na penzijní 
připojištění, závodní stravování 
s příspěvkem

• 12 hodinové směny – krátký, dlouhý 
týden – příplatky za S + N + Svátky 
a noční směny

• Zaškolení zkušenou obsluhou
• Vhodné i pro uchazeče, kteří mají 

zkušenost pouze s klasickým 
obráběním bez CNC 

• Příjemné pracovní prostředí

NÁSTUP MOŽNÝ IHNED

OPERÁTORY CNC CENTRA 
– OBRÁBĚČE
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6726 Prodejna v centru města
Atraktivní prostory 96 m2 s parkováním,
2. polské armády, Děčín: 15 000 Kč/měs.

6731 Prodejny v centru města
Dvě prodejny (88 a 86m2) v centruměsta,
Hudečkova, Děčín: 3 000 000 Kč

6691 Chata v přírodě Studený
Chata na pozemku 952m2 s povolením na
výstavbu novou 5+kk, Studený: 880 000Kč

6717 Byt 3+1 Děčín II
Slunný byt 3+1 s balkonem v žádané
lokalitě, Vokolkova ul., Děčín: 2 450 000Kč

6698 Rodinný dům Doksy
Rodinný dům 5+1 s bazénem u Máchova
jezera, Staré Splavy, Doksy: 3 440 000 Kč

6716 Byt 2+kk Děčín II
Pěkný, zrekonstruovaný byt 2+kk v žádané
lokalitě, Vokolkova ul., Děčín: 990 000 Kč

6710 Byt 2+1 Podmokly
Pěkný byt 2+1 (52 m2) ve 4. podlaží, Pod-
mokelská ul., Podmokly, Děčín: 885 000Kč

6727 Hospoda se sálem Kámen
Krásná vesnická hospoda se sálem a bytem
4+1, nová střecha, Kámen: 4 500 000 Kč

Kompletní nabídka na www.rkvesta.cz

412 514 521Neváhejte, volejte

Pohraniční 463/5, Děčín I
pondělí–pátek 8.00–17.00

412 514 521

www.rkvesta.cz

Krásný roubený dům je jen několik minut chůze od centra města, avšak v blízkosti lesa
a přírody. Objekt byl v uplynulých desítkách let pečlivě udržován. Příslušenství domu tvoří
velmi hezká zahrada s ovocnými a okrasnými stromy, zahradním jezírkem a samostatná
garáž. Pozemek 972 m2. Vytápění domu je ústřední, elektro kotlem, nemovitost je
napojena na veřejný rozvod vody a kanalizace. Červený vrch, Děčín: 2 500 000 Kč

6690 Roubený dům na Červeném vrchu

se stavebním povolením

prodej možný zvlášť

prodej v insolvenci
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Otevřeno: Po–Ne  800–1900 
Tel.: 702 344 090

OTEVŘELI JSME 
PRO VÁS NOVOU 
VELKOPLOŠNOU 
PRODEJNU 

Hračky
Elektronika

Hobby nářadí
Potřeby pro domácnost

Drogerie, kosmetika
Žrádlo, potřeby pro domácí mazlíčky

Děčín III - Staré Město
Jezdecká 15  (areál ZZN)

Těšíme se na 
vaši návštěvu

bezbariérový přístup
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PARS PRODEJ  INZERCE DOM1

pond� l�  25. z� � �  2017 16:49:08

Tel.: 412 554 021     E-mail: urad@hrensko.cz

    407 17 OÚ Hřensko 71          www.hrensko.cz

NĚMČINA A OSTATNÍ CIZÍ JAZYKY JSOU VÍTÁNY. 

NABÍZÍME PLAT OD 28 000 KČ ZA MĚSÍC  

ZAMĚSTNANECKÉ BENEFITY: VÝKONNOSTNÍ ODMĚNY, 
STRAVENKY, REPREZENTATIVNÍ PRACOVNÍ OBLEČENÍ, 

PŘÍPLATKY ZA S+N + SVÁTKY A PŘESČASY.
NÁSTUP OD BŘEZNA 2019

PŘIJMEME DO PRACOVNÍHO POMĚRU 
PŘEVOZNÍKY NA LODIČKY 

DO SOUTĚSEK VE HŘENSKU.

PŘIJMEME DO PRACOVNÍHO POMĚRU 
PŘEVOZNÍKY NA LODIČKY 

DO SOUTĚSEK VE HŘENSKU.

2+1
ZDARMA

Dopřejte svému tělu 

perfektní péči od 

profesionálů

www.rehkat.cz

JÍLOVÉDĚČÍN ATRIUM REHKAT HIPO
734 621 918734 346 266 604 252 021 734 845 589 605 288 613

KLASICKÁ ČI SPORTOVNÍ MASÁŽ



SO  6. 4.   15.30, NE  7. 4.     15.30 
VELKÉ DOBRODRUŽSTVÍ ČTYŘ-
LÍSTKU

SO  6. 4.    17.00
NA JEJÍCH BEDRECH 

SO  6. 4.    17.30   3D (DAB), NE  7. 4.   
17.30   2D (DAB)
SHAZAM! 

SO  6. 4.     20.00 
FOLLOWME / JEDEN SVĚT 2019

SO  6. 4.     20.00, NE  7. 4.   20.00
ÚT  9. 4.   20.00 
TERORISTKA

PO  8. 4.   19.00 
WESTWOOD: PUNK, ICON, 
ACTIVIST

ÚT  9. 4.   10.00
PSÍ DOMOV

ÚT  9. 4.   17.30, ST  10. 4.   17.30
VĚRNÍ NEVĚRNÍ

ST  10. 4.   20.00
MONETOVY LEKNÍNY - MAGIE 
VODY A SVĚTLA

ČT  11. 4.   17.30   (TIT), PO  15. 4. 
19.00  (TIT), ÚT  16. 4.    17.30  (DAB)
HELLBOY

ČT  11. 4.    20.00, ÚT  16. 4.    20.00, 
ST  17. 4.   20.00 
ŘBITOV ZVÍŘÁTEK

ST  17. 4.    17.30, ČT  18. 4.   20.00
AFTER: POLIBEK

ČT  18. 4.   17.30, PÁ  19. 4.   15.30
HLEDÁ SE YETTI

REGIONÁLNÍ OZVĚNY FEBIOFESTU
PÁ  12. 4.   17.00 
VICE 

SO  13. 4.   11.00
FREE SOLO 

SO  13. 4.   15.00
NIKDY NEZESTÁRNOU 

SO  13. 4.   17.00 
NA ŠPATNÉ STRANĚ 

SO  13. 4.   20.00 
STAN A OLLIE 

NE  14. 4.   15.00 
OSMÁ TŘÍDA 

NE  14. 4.   17.00 
SOUBOJ S RODINOU 

NE  14. 4.   20.00
NIČITELKA

Kino Sněžník

PÁ  12. 4.    22.00 - 
MICHAL PAVLÍČEK TRIO
	
SO  13. 4.   22.00 
PIPES AND PINTS + SUPPORT: 
	
ST  17. 4.    20.00 
PLEASE THE TREES
	

Le Garage Noir

Výstava chodba 3. patro:
ČESKÁ VESNICE – nový pohled. 
Fotografie Emílie Mrazíkové. 

Přednáškový sál:
PO  8. 4.  17.00
OSUD OZDRAVOVNY TGM V JET-
ŘICHOVICÍCH – ožije ještě toto 
zařízení? 

ÚT  9. 4.   17.00
EKOLOGIE DUŠE – koncert pro 
radost s vyprávěním. 

ČT  11. 4. 17.00 
ORCHIDEJE ČESKÉHO STŘEDO-
HOŘÍ - přednáší Vlastislav Vlačiha. 

SO 13. 4. 15.30 
SVĚTOVÝ PRVOSJEZD ŠTÍTU 
KARLA MARXE

ST  17. 4. 10.00 - 14.00 
DEN ZEMĚ - oslava Dne Země pro 
všechny milovníky přírody. 

ST  17. 4. 17.00
BEZODPADOVĚ V DOMÁCNOSTI 
I V ŽIVOTĚ - Ve spolupráci s bez-
obalovým obchodem Bio Koko.

Dětské oddělení:
NE  7. 4.   15.00 
ŠŤASTNÝ KOVBOJ. Loutková 
pohádka.

Výtvarná učebna:
SO  6. 4.    9.30 
MALOVÁNÍ KRASLIC VOSKEM. 
Nutná rezervace. 

Městská knihovna

Zámek Děčín

ST  10. 4.   16.30                knihovní sál
MLADÍ LADÍ DĚTEM - 
WORKSHOP: ORAN ETKIN

ČT  11. 4.   19.00           černá kuchyně
TRIARTON
Taneční, hudební a světelná per-
formance. Po skončení promítání 
filmu Naprostí cizinci. Jednotné 
vstupné: 50 Kč.

ÚT  16. 4.   18.00                 barokní sál
VELIKONOČNÍ BENEFIČNÍ KON-
CERT
Vystoupí koncertní mistr České 
filharmonie Jiří Vodička a klavírní 
virtuóz Martin Kasík.

ÚT   9. 4.    17.00
VÁCLAV BOURA: MOŘE JE LÁSKA, 
MOŘE JE ŽIVOT - vyprávění námoř-
ního kapitána Ing. Václava Boury 
o životě u Čs. námořní plavby.

SO  13.4.   10.00
ZAHÁJENÍ TURISTICKÉ SEZÓNY 
POD ZÁMKEM

ÚT  16. 4.   16.00
ROMAN HORN: DVORNÍ MEDAI-
LÉR A HERALDIK RUDOLF BRAUN 
II. ČÁST

ST  17. 4.     17.00
NAPOLEONIKA
Vernisáž sběratelsko-historické 
výstavy pořádané ke 250. výročí 
narození generála, konzula, císaře 
Napoleona Bonaparte (1769 - 1821).

SO  6. 4.    14.00
STARTUJEME!  - zahájení 70. ná-
vštěvnické sezóny v zoo. Součástí 
bude i retroakce Pastýřská 70.

SO  13. 4.  
ZAHÁJENÍ TURISTICKÉ SEZÓNY 
V DĚČÍNĚ
50% sleva na vstupném

ČT 18. 4.  - 22. 4.  
VELIKONOCE V ZOO
stanovištní soutěž

Zoo Děčín

Oblastní muzeum
 v Děčíně 

SO  6. 4.     9.30 – 18.00 
TAJEMSTVÍ PÁNEVNÍHO DNA PO-
HLEDEM ZÁPADU A VÝCHODU I – 
Zdeňka Václavková. Celodenní kurz. 

ČT  11. 4    18.30
TAJEMSTVÍ VČELÍNA – PROPOLIS 
Přednáška s apiterapeutem Alexan-
drem Barkovem. 

NE  14. 4. 15.00 
PŘÍRODNÍ PÉČE O VLASY
– Veronika Bednářová. Workshop.

Amida centrum

SO   6. 4.    20:.00   
MICHAL DAVID - KONCERT

PO   8. 4.    20.00
PARTIČKA - TALKSHOW

NE 14. 4.    14.30
ZÁVODY KOČÁRKŮ STROLLE-
RING - zábavné odpoledne pro 
rodiny s dětmi

ÚT 16. 4.    17.00
ZÁPIS DO TANEČNÍCH PRO MLÁ-
DEŽ - podzim 2019

Střelnice Děčín

15

přehled kulturních a společenských akcí  6. 4. - 19. 4.   5. dubna 2019

NE   7. 4.    19.00    E
VÍŠ PŘECE, ŽE NESLYŠÍM, KDYŽ 
TEČE VODA
vstupné: 380, 360, 330, 250,- Kč
 
ÚT   9. 4.    19.00    D1
BABIČKA 
vstupné: 220, 200, 180, 150,- Kč

ČT  11. 4.   19.00    D3
UŽ JE TADY ZAS! 
vstupné: 270, 250, 220, 150,- Kč

NE  14. 4.   15.00
DLOUHÝ, ŠIROKÝ A BYSTROZRAKÝ
vstupné: 50, 40, 30,- Kč 

PO  15. 4.   19.00
VÁLKA ROSEOVÝCH
vstupné: 300, 280, 250, 200,- Kč 

ÚT  16. 4.   19.00    S
SLOVÁCKO SA NESÚDÍ
vstupné: 200, 150,- Kč
 
ST  17. 4.    19.00    KPH
EDUARD ŠTÍSTEK, STANISLAV 
GALLIN 
vstupné: 160 Kč

Městské divadlo Děčín

PO  8. 4. , 16.00, 
ZVLÁDÁNÍ EMOCÍ U DĚTÍ I U SEBE 
SAMÝCH - vzdělávací seminář pro 
rodiče s psycholožkou PhDr. Irenou 
Landovou.

ÚT 9. 4.   9.30
ZDRAVÉ A CHUTNÉ STRAVOVÁNÍ 
PRO DĚTI - workshop

ÚT  9. 4.   16.00
OSOBNOST DÍTĚTE - vzdělávací 
seminář pro rodiče s psychoterape-
utkou Bc. Evou Rathouskou. 

ČT  11. 4.  16.00
JARNÍ DETOXIKACE S AROMATE-
RAPIÍ
Vzdělávací seminář s lektorkou Mgr. 
Kateřinou Hrazdirovou.

Rákosníček

ČT  9. 4.     19.00
ENGLISH SMALL TALK VOL.7

Coffee & Books



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

ZPRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

Město Děčín - zpravodaj • Vydává statutární město Děčín, se sídlem Mírové nám. 1175/5 Děčín IV • Periodicita: 23 x
ročně •  Periodický tisk územně samosprávního celku  •  IČ:00261238 •  Registrace: MK ČR E 14498  •  Tel. 412 593 111 
e-mail: posta@mmdecin.cz  •  DTP, tisk: tiskárna Jiprint s.r.o. Jihlava • www.jiprint.cz  •  tel.: +420 567 304 720  
redakce: tiskovy.mluvci@mmdecin.cz • www.mmdecin.cz • inzerce: hladikova.vera@seznam.cz • tel. 777 632 826

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

www.zpravodajdecin.com

náklad 26.000 ks  •  do všech domácností ZDARMA  •  ročník 9  •  číslo 22/2011 • 17. 12. 2011

vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
velký výběr brýlových obrub  

www.optikakrnak.czTel.: 412 531 434

oční optika Bc. Pavel Krňák

Tř. Čs. legií 1083/10 
405 02 Děčín IV

registrovaný optometrista
statut zdravotnického zařízení

 MĚSTO DĚČÍN

Statutární město Děčín

přeje hodně štěstí 
a zdraví v novém roce

PF 2012

František Pelant
primátor
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Dotazy a požadavky na zimní 
údržbu  volejte dispečerovi

Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 

Od nového roku začne
sociální dávky vyplácet 
úřad práce

Cenu města získaly 
dvě osobnosti

Nová vitrína kina

Pozvánka na Rybovu 
mši vánoční

   str.14O Vánocích na zámek

 str.3Omezení provozu 
pokladen magistrátu

Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města

www.zpravodajdecin.com MĚSTO DĚČÍN
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O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.

TAJEMNÉ 

TREZORY

SOUTĚŽ O CENY.
HLAVNÍ VÝHRA

POUKAZ NA
ZÁJEZD V HODNOTĚ

30 000 KČ

Odhalte kolik
cenností se skrývá

v trezorech.
Máte šanci do 21.4.
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nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

PRACOVNÍKY NA REALIZACE ZAHRAD
životopis: horak@zcd.cz

ZAHRADNÍ CENTRUM
BYNOV

DEKORACE • FLORISTIKA
ZAHRADA
PŘIJMEME

tel.: 412 586 545 • mobil 723 131 302

Provádím:
- opravy vodovodních baterií
- montáže pákových baterií
- montáže boilerů
- opravy WC apod.

Ludvík PUK


